
 

COMPTE RENDU 

DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

 

L’an deux mil vingt-deux, le mardi huit mars, à vingt heures, le Conseil municipal, légalement 

convoqué le trois mars deux mil vingt-deux, s’est réuni à la mairie, sous la présidence de Monsieur 

Pascal BOUCHER, Maire. 

 

Etaient présents : Mesdames et Messieurs les conseillers municipaux : 

M. Pascal BOUCHER -– M. Pascal LAYA – M. Marc FOUGHALI – Mme Annie 

MADELAINE – M. Hervé KAMOUGUE – Mme Nadine COUTELLER – Mme Geneviève 

HEE – M. Clément SAVOURÉ – M. Louis PONS – Alain KÉRUZORÉ. 

 

Absents excusés : M. Dominique PINGAULT (donne pourvoir à M. Pascal BOUCHER), M. 

Frédéric DESCHAMPS (donne pouvoir à M. Louis PONS). 

 

Absents non excusés : Mme Estelle ISAMBERT, M. Sébastien MINEAU. 

 

Ouverture de la séance à 20 h 04.  

 

Un scrutin a lieu et Mme Nadine COUTELLER a été désignée pour remplir les fonctions de 

Secrétaire de séance. 

 

Lecture et approbation du compte rendu du Conseil municipal du 18 janvier 2022. 

 

Objet : Investissement 2022 : Modification de la demande de subvention : Création du 

réseau d’eaux pluviales rue de Paris   

 

Monsieur Le Maire informe l’assemblée délibérante qu’il y a lieu de modifier la délibération n° 

38/2021. En effet, le Conseil Départemental a bien reçu notre demande de subvention pour la 

création du réseau d’eaux pluviales rue de Paris et nous a informé que les travaux étant sur une 

emprise départementale, la subvention sera de 50 % au lieu de 30 %. Il y a lieu de modifier le plan 

de financement comme suit : 

 

Echéancier prévisionnel de réalisation : 

 

début des travaux   juin  2022  

fin des travaux     décembre 2022 

 

PLAN DE FINANCEMENT 

 

 CHARGES 

 

 LIVERNAIS TP n° 170-v2   2 974,00 € 

 LIVERNAIS TP n° 171-v2   9 887,00 € 

 LIVERNAIS TP n° 210-v1     78 712,00 € 

 

                      91 573,00 € HT 

   



FINANCEMENT PUBLIC 

 

 FDI (50 %)    45 786,00 €   

 DETR (20 %)    18 314,00 €  

 AUTOFINANCEMENT  27 473,00 €  

  

 

TOTAL DES PRODUITS     91 573,00 € HT 

 

Considérant l’exposé de Monsieur le Maire et après en avoir délibéré, 

 

Le Conseil Municipal  

 

Article 1 : approuve les travaux relatifs à la création du réseau d’eaux pluviales rue de Paris pour 

un montant total de 91 573,00 € HT soit 109 887,60 € TTC, sous réserve de l’obtention des 

subventions précitées, et donne toute latitude à Monsieur le Maire pour faire les démarches de 

demande de subvention le plus large possible concernant le FDI et la DETR sur la base du plan de 

financement. 

 

Article 2 : sollicite une subvention au titre du Fonds Départemental d’Investissement pour cette 

réalisation, d’un montant de 45 786,00 €, soit 50% du coût du projet.  

 

Article 3 : sollicite une subvention au titre de la Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux 

pour cette réalisation, d’un montant de 18 314,00 €, soit 20 % du coût du projet. 

 

Voté à l’unanimité//// 

 

Objet : Nomination d’un délégué à la protection des données personnelles   

 

Monsieur Le Maire rappelle qu’ENERGIE Eure-et-Loir développe et met à disposition des 

communes et de leurs groupements son Système d’Information Géographique (SIG) baptisé 

Infogéo 28. Grâce à cet outil, il s’avère possible de consulter, visualiser et interroger de 

nombreuses données (cadastre, documents d’urbanisme, réseaux d’électricité et de gaz, d’eau 

potable, installations d’éclairage public …), de procéder à la réalisation d’analyses thématiques et 

à l’impression de cartes. 

 

Cependant, l’évolution de la réglementation relative à « la protection des personnes physiques à 

l’égard du traitement des données à caractère personnel » contraint désormais chaque collectivité 

à devoir nommer un délégué à la protection des données personnelles (lequel ne peut être un élu) 

et à signer chaque année un engagement de confidentialité afin de toujours pouvoir accéder aux 

données à caractère personnel figurant notamment au cadastre. 

 

Dans ces conditions, il s’avère nécessaire de conclure une nouvelle convention avec ENERGIE 

Eure-et-Loir en vue d’organiser l’accès à la plateforme Infogéo 28 dans le respect de la nouvelle 

réglementation en vigueur. 

 

 

 

 

 



En conséquence, après avoir délibéré, le Conseil municipal : 

 

• Se déclare favorable à l’accès de la commune à la plateforme informatique Infogéo 28, 

• Approuve les dispositions contenues dans la convention à intervenir avec ENERGIE 

Eure-et-Loir et autorise Monsieur le Maire à signer ce document, 

• S’engage à désigner un délégué à la protection des données personnelles (DPO) en 

complétant pour cela l’acte d’engagement de confidentialité et à transmettre ce 

document à ENERGIE Eure-et-Loir à l’appui de la convention pour permettre le 

maintien de l’accès aux données à caractère personnel présentes au sein d’Infogéo28, 

• S’engage à transmettre à ENERGIE Eure-et-Loir un nouvel acte d’engagement de 

confidentialité en cas de désignation d’un nouveau délégué à la protection des données 

personnelles (DPO). 

 

Objet : Rapport de la CLECT 

 

M. le Maire informe l’assemblée délibérante que le Conseil communautaire a adopté à l’unanimité 

le 2 décembre 2021 le transfert du multi accueil de la commune de Pierres et la révision des 

attributions de compensation de la commune d’Aunay sous Auneau. M. le Maire donne lecture du 

rapport de la Commission Locale chargée de l’Evaluation du Coût des Charges Transférés. 

 

Le Conseil municipal approuve à l’unanimité le rapport de la CLECT du 02 décembre 2021.  

 

Objet : Subvention FNACA 

 

M. le Maire informe les membres du conseil municipal, qu’il a reçu une demande de subvention 

de la FNACA du canton d’Auneau-Bleury-Saint-Symphorien pour l’achat de fournitures, plaques 

et coussins mortuaire et organiser une éventuelle sortie ou repas, ainsi que des décorations pour 

les porte-drapeaux. 

 

Entendu l’exposé de M. le Maire, et après en avoir délibéré, Le Conseil municipal décide à 

l’unanimité, d’octroyer une subvention de cinquante euros (50,00 €) à la FNACA. 

 

Questions diverses 

 

∞ VPI école  

M. le Maire informe les élus que le Ministère de L’éducation nationale n’a pas prévu de 

reconduire un appel à projet « Socle Numérique dans les Ecoles Elémentaires » pour l’année 

2022, et qu’il est toujours dans l’attente du paiement de la 1ère tranche. 

 

∞ Pizzaiolo 

M. le Maire déclare avoir reçu une demande d’autorisation d’occupation de voirie pour un 

commerce ambulant, il s’agit d’un commerce de pizzéria. Le conseil municipal donne son 

accord de principe mais souhaite informer le futur commerçant qu’il y a un camion qui vient 

tous les mardis, par courrier et précise qu’il est préférable qu’il vienne en fin de semaine, le 

vendredi. 

 

 

 



 

∞ MAM : 3 Assistantes maternelles 

M. Alain KÉRUZORÉ informe que le 25 mars, la PMI viendra visiter l’ancienne bibliothèque 

et la boutique et voir si le projet est viable. M. Louis PONS précise qu’il faut prévoir un 

stationnement minute devant le bâtiment.  

 

∞ Ecole 

M. le Maire annonce qu’un agent de la commune sera absent, et qu’une remplaçante a été 

embauchée dans l’urgence. Il y a lieu de procéder à une étude pour la répartition du personnel 

à la pause méridienne. Une réunion est prévue le vendredi 11 mars 2022 à 9 h.  

 

∞ Solidarité Ukraine 

M. le Maire fait lecture des courriers reçus de la préfecture et de la COM COM. Le CCAS est 

d’accord pour gérer les dons et les offres d’hébergement. Une réunion est programmée ce jeudi 

10 mars 2022 à 18 h 30. 

M. le Maire propose de déployer un drapeau Ukrainien à la mairie en signe de solidarité, le 

Conseil municipal accepte cette proposition. 

 

∞ SIPSTA 

M. Louis PONS informe l’assemblée délibérante qu’il a assisté à la dernière réunion du SIPSTA 

et explique son fonctionnement et déclare la sortie de certaines communes. 

  

∞ Fête du village  

La date de la fête du village a été approuvée pour le 16 juillet 2022. L’association Mme Bricole 

prendra en charge les festivités (repas + DJ). M. Alain KÉRUZORÉ se charge de contacter 

l’artificier pour le feu d’artifice. 

 

∞ Elections 

M. Louis PONS et Mme Geneviève HEE se chargent de la préparation et du programme horaire 

des tableaux des assesseurs.  

 

∞ CCAS 

Le repas des anciens est prévu le 3 décembre 2022. Un courrier sera envoyé à la société qui 

animera cette journée. 

 

La séance est levée à 22 h 10. 

 


